

## *Мастер класс «Фликер своими руками»*

25.09.2019 г. в рамках недели дорожной безопасности инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения Бауер Анна Евгеньевна совместно с обучающимися МБОУ «СОШ №35» провела мастер-класс по изготовлению светоотражающих элементов (фликеров) своими руками.

Напомнив ребятам общие правила безопасности на дороге, Анна Евгеньевна акцентировала внимание детей на ношении световозвращающих элементов на одежде или школьном ранце. Дети выполняли фликеры из специальной световозвращающей самоклеющейся бумаги, вырезали элементы, которые в конечном итоге превратились в красивые машинки, звездочки, ладошки и медвежат.

После выполнения кропотливой работы сделали общее фото с полученными фликерами. Ребятам очень понравился результат, и они пообещали носить выполненную своими руками поделку на своих рюкзаках всегда.



